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Escribe el enunciado de estos problemas de otra forma y resuélvelo

En un frutero hay ocho naranjas

Si en el cuenco hubiese seis
fresas mas, tendriamos tantas
fresas como naranjas.

¢ Cuantas fresas hay?

Si en el frutero hubiese seis
naranjas menos, tendriamos
tantas fresas como naranjas.

¢Cuantas fresas hay?
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En un cuento aparecen siete hadas

Si en el cuento apareciesen doce
hadas mas, aparecerian tantas
hadas como orcos.

¢cuantos orcos hay?

Si en el cuento hubiese doce
orcos menos, habria tantos
orcos como hadas.

¢cuantos orcos hay?
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En una calle hay quince coches

Si en la calle hubiese nueve
coches menos, habrian
tantas motos como cohes.

¢, Cuantas motos hay?

Si en la calle hubiese nueve
motos mds, habria tantas
motos como coches.

¢ Cuantas motos hay?
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